20178rd = N EOisty SA| 2R
=2UAL 71 E2R(RHAAE AY)

[2A] 1] ot 22 A, ZF &89 E35hAlL.

ATAEA FY i y= (" +e 7)ol Ak M Pk QE FA O A4

N7 b Zh8 u) o 20 Zobeke BEo Sl
N7 t=0Y W, 4 Po} QE THeg wEAIT

b A P FEE (0,1)0]Th

WD A Qe AR $x1T,

() A (0,1)2Z%H Q74X o] ZAol: 3otk

(1-1) 34 ¢ z=00°A z=17kA9 Hol& Fatr 2. (605)
(1-2) A2t t=0< o, A Q9 #HEE st (603)

(1-3) & P Q7F Al tollA 22 g3} e 8oz ZR1Y
ult)=6t>—8t+14, ov(t)=32+4t+5
ANzt =004 A Pt Q7F B 38 FIAIL. (60%)



[2A] 2] ot 22 A, ZF &5 E3shAle.

oL FANA AiE = AFe EFEL o] AFS Atst= 71419 2E g
wel o2tk o] Z|AVE AR o7 AEd A EHELS (0.010]
25t Be AT BEFES O : Z
fste] B A= ZAld AAE A s T o] AlAjo] W3t AE7F AR

Z1A1S] A&7t Bl A gtk AS JERAT

o] Z|AI7} AEH R 2AFetA Re A AlAd W A7t A= FES p,
VA7 BEAR R AFete A A WIE AS7F ARA e FEES p,,
Aol w2t A&7 ARS w AAZ o] 7[AZF B34

&S polet &b &, AE o] 7AVE BRH R AEshA &e ARdole
3lal BE o] AlAe] Wit 257} AR = AR

p, =P(BIA), p,=P(B14), p,=P(4|B)°Ith

o] 71AI7} AEH o2 AFsA &g FE P(4)v 0012 IA3H,

A p, =0.80, p, =0.90 °] 2L I}

©
ok
£

(2-1) o] ZIAINA BdE= AF FTAA del=2 & 7HE EFES W o] AlFo]

BYEY FEL TIHAL (60
(2-2) B8 p,e TS (603D

(2-3) && py& Q-4 T3 FET oA FOoWA, p= HFI pe HAWI
FolaAt gtk &E p & 0.01 7 winith 1009kd# o) 71 Bl&o] TSt
M, py= 001 & duitt 507k A 2] Hlgo] defdn. FUl2 == H§ol
15007k & A &= 19 Wl p ol HRgE FeAle. (60%)



[2A] 3] ot 22 A, ZF &5 E3shAle.

383 2o AbEA] ABCDol| sk
AB=8, AC=6, AD=32,
NG V3

3 cos(2CAB) = , cos(2DAB) =«

3
ojth. A Dol 2¥d ABCol W o] && P, A PollA ¥ ABel Wd
Tl e Q, A Pl W ACe e Ao s R} shak (&, A P=
229 ABCo| Wil dth)

cos(2DAC) =

(3-1) &44¥ ABCe HolE st (603
(3-2) A& AR 9| Hol5 FaHA 2. (60%)
(3-3) 4% PQ 2] ZolE a9 Ao UepiAL.  (60H)

(3-4) A8 ABCD9] £37} 4/15 Y w), a2 e T3AL.  (604)



20178t = A

== LA}

EAIAAE AQ)

71&

=K

1]
ol

=3
L]
L

00
1]7]

&l

=2

1ol

H0
iy

1|
0<

<

oll

i
NI
or
Tl
Hr

—_—
[e]

0f0

o
I
[
"
B
11
IH

=

LU

o0
]

&l

g
mﬁ_u___u__
Mo | o
o |
— | -
%eZZ
I

K|l<|&
Bla =
L e
of| o
Ko | X1
A
N ©
EE
Y
nla o
0 ©
NN
T M=
__o_|HA.|
M_:_om
_X_ll_

L
ol

LU

60
[

&l

o

LU

100
1]

&l

O
$13 =
r @ MJ_J
H
%E NN
— o —
! =<
_.__H_Mo ._Hnn_v ol
| 20

]
of | o
K| & uo
K | ofl | kO
N | ~O
RS
mo | o o
<|lH" =
ey
foflr | ol
E]
ol uo
1K _lh_ _lm_

H
ol

LU

100
1]

&l

=

LU

o0
[

&l

IE
w_u H —
Mo o
— | m
— |
LH
%E NN
E
AGIE
10 |rO ol
H_.__Alﬂ
o
o | o
K| ®o .&o
K | of | %0
~O | RO
Fil il
|F =
nla o
0 | {0
NN
E
gz
mn E_o__m_
K| _ll_




20178t = NEOsty AR
=S 1A AV ERHATAALE A)

Hir

e 7=

1 et—et 2
/ 1+( ) dt DR 208
0 2
60

Ao ot
09 o

{ ]
Ll 4ot
1-1 ° f 5 dtDH Xl 408
0
PY 676_1-6033
2 0T

o [ViiFwP dt:%(ef*%)mﬂ: 308
0 .
e =In(3+ vI0) DHXI: 40 »

1-2
z=1n(3++10) Dt X: 50&
(ln(3++/10), V10): 60&

t
/u(z)dz:2t3—4t2+14t D +10&
0
t
3+/v(z)dz=t3+2t2+5t+33 +10&
0
60

1-3
t—6t2+9t—3=0: +10&
t)=—62+9t—32 OdeZo HES Ololdt » =1 3¢

® 4
otds 20/%: 4303



To

Ho o
09 f0

i 7= HIE

P(D)=P(DNA)+P(DNAC)BH LodH: 10A
P(D)=P(D|A) P(A) + P(DIAC)P(A¢) Bt QO 30&

10+99

.1 X 0. .01 X 0. e ——
0.1x0.01+0.01x0.99 = 10059900

= 012 SS8 A8 60

p.S|
=]

=)

e

o)

o

$0

109

C = . S
o000 = 0.0109: 608

P(ANB) 4
=7/ 0} 0lO0]: g

_ P(514)P(4) o 9o0t: 308
P = B (BIAP(A) +P(BIA)P(AC) -

b= 0.8 0.01 g, - 0 g g9 60
3 0.8x0.01+0.1x0.99 3 804990

AlDH QIOBi: 50H

/= AN

rr
on
ro

[o¢]

= S|
Py = o7 608

100z —50y <15 & E2H: +158

(0.8+x) % 0.01 .8 . +H5H
(0.8+2)x0.01+(0.1+y) <099 — 107 =

i
ne
10
=
A
[}

B

y< <
8 60

|

T =

=0.16: +10&
55 0.16: +10

24
P =08+016= == 0.96: +10&




Ho o
0% o

i 7=

HiE

sin(ACAB):?i 30

ABC 9 0| 8v6: 60&

60

g=do HelE sotdE: +103

AR=2V3 & ¥X R}, AR=ADcos(2£DAC)A0| Y2 H:

60

=3

AQ=3V2a: +10&

AS=6 F= QS=6-3v2a: +20%
RS=2+6: +10&

PQ=3(v2-a): 60&

60

3-4

]

[
i
ne
kJ
Q

[
e
0
40
0z
s~
<

>

J
0!
>
os]
(@]
10
o

1§
==}
0
[
kJ
re
oy
Q'E
k)
Q

Il

ot

2
njo
ne
|0

=

60



20178t = NEOsty AR
SUAF B AIA|(RFAAE AF)

[2H 1

fla)=
-1) e =001A ==10X12 2& 20ls

/ T+ ()} at = / / dt—flet+e t _ 3—23—1:%(6_%

]
%(e +e ) 2 B

0l Ct.
-2) z>02 M, & (0,1)22H & (a, MR =462 20l=
—f e;l:_e—zz 1
/ 1+ {f ()} dt = f 1+ dt / =(e-”—,
2 2 z
0l Ct.

%(e“—e*”)::&QE?Eﬁ €2 — 6" —1=00/22 z=1In(3+ +/10)0IC}t. O O,
y=f(z)0l CHYSIH y= 10. O2tA t=02 O, & Q2o HEE

(In (3+ +/10), v/10)O0IC}.

(1-3) A2 tOlAd & (0,1)2 & P At0IS R49

t <
?E'OIEf u(z)dz = 23 — 4¢> + 14t 0| C}.
0

rr

A2E 0l & (0,1) & Q At0IS 369l 20|

t
3+/ v(z)dz =2+ 2t + 5t + 30| C}.

/ dz—3+/ 2)dz2 2 2 —6t2+9t—3=00|LCt.

—6t2+9t—32t 3k, ¢'(¢t)=3(t—1)(t—3)0IC}.
3i+ =ES [N} g(o):—g,g( =1,9(33)=—30122, t>00lMd & P2 Q=
L

|
2-1) DE EE(0| === AA02ID oA Rots 22 p(D)OIC.
)=P(DNA)+P(DNAY)
=P(DIA)PA)+P(DIAC)P(AC)

=0.1X0.01+0.010.99 = ———=0.0109



Py = P(A|B)
P(ANB)

P(B)

P(BlA)P(A)
P(BIA)P(A) +P(BIAC)P(AC)
0.8<0.01
0.8 0.01+0.1x0.99
8

= W =~ 0.075

1009 507
001 ' T 0.01
(0.84z)x0.01 .8

(0.8+x)>0.01+(0.1+y)x0.99 — 107

100z —50y < 15 = Xy <1500+ e (1)

=0.16 S 2t=0oH0F

o
Q

=
MehA F=0i& A otolA =UHE =2 = A= p, 2 &2 0.84+0.16=0.96 OICt.

[EX 3]

\
B
(3=1) sin(2CAB)= TGOIEE A2tE ABC 9 Hol=
e 20t

%E . ACsin(ZCAB) =86

(8-2) Aat2=H&9 HZ|0H 25t 82 AR= &2 DR 22082 =22 d=C}.
AR= AD cos(ZDAC) =37 - @:gﬁ
(3-3) &t4=K9 HZ|0 2ol &2 AQEs A2 DQU £=20|B2 Us8g ¥=C

AQ=AD cos(ZDAB)=32 a
SHF RPO HAMOl 82 AB E£= 1 &M BHU= &#=2 St oHAL(R O
5 [m;

A

b

o



= AR

. _ e /A2 _Ap2_ _ Ao _
AS*icos(LCA) 6, RS AS"— AR =26, QS= AS— -3v2a
OICt (2= S&= 9 Ol 20l 842 AB 210l UASS 2 £ L) AASRS
APSQE S2 A28 0|02 SSHIE 0/26HH

PQ:6—-3v2a=2v3:2V6

WA PQ=3(y/2—a)O0ICt

(3-4) =X ABAE L0l AABCOIZ =0|Jt DP QI A24%0|82 20 Ve

oS 20
VZ%-AABC —P:% 846 - DP
Mt V=~ .86 - DP=4/152 Z0{ DP= 3V410 S 9=}, ADPQO

(ﬁ)QZ(D_)2—9(\/\— =9 2\/_04—3042
3 2

olCt 29 ZAIZ 01850 ( V410) — (DP) =92v2a 30> UM o= —JE S
o=2Y2 8 o=t JE cs(«DAB) =2 W,

2
(DP)2=9(2\/5 L—g(?) =60122 DP= 602
DR=AD - sin(«DAC)= /6 0|22 P=ROICt. D422 & PI} &2& ABC 2

W0 A0 215101 A S cos(ADAB)—a>£OIO10F ) az%

i
ne
rr

Ct.

—_

rr



